賀一誠:貫徹落實兩會精神 執行中央決策部署

行政長官賀一誠於澳門中聯辦兩會精神傳達會上表示,兩會期間,國家主席習

折平就發展新質生產力、推動高質量發展等發表一系列重要講話,政府工作報告對

今年工作全面部署,為推進中國式現代化指明方向、明確任務、堅定信心。同時國

務院副總理丁薛祥明確提出健全澳門維護國家安全制度機制,確保"一國兩制"

實踐行穩致遠。

賀一誠稱,要在以習近平為核心的中央堅強領導下,堅持穩中求進工作總基

調,完整、準確、全面貫徹新發展理念,全面準確、堅定不移貫徹"一國兩制"方

針,結合澳門實際,發揮澳門所長,學習貫徹落實好兩會精神,凝心聚力,以實際

行動貫徹執行好中央的決策部署,更大作為做好特區各項工作,在團結奮鬥中不斷

實現廣大居民對美好生活的嚮往。

賀一誠又結合澳門實際情況談及 6 點體會,分別是全面準確貫徹 "一國兩

制"方針,築牢維護國家安全屏障;有效落實經濟嫡度多元發展規劃,推動澳門經

濟高質量發展; 充分發揮澳門自身優勢, 助力國家擴大高水平對外開放; 持續優化

民生工作,穩步增進民生福祉;深入推進公共行政改革,全面提高政府施政效能;

以及鞏固壯大愛國愛澳力量,維護社會大局和諧穩定。

(資料來源: 澳門電台 2024 年 3 月 13 日)